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ПРИМЕР ЭКЗАМЕНАЦИОННОГО БИЛЕТА
1. Как проявляются парадигматические отношения в языковой системе? (10 баллов)
Ответ: 
а) Между единицами одного уровня языка в потоке речи. 
б) Между языковыми единицами одного уровня на основании их сходства и различия. 
в) Между производным и производящим словами. 
г) Между родовым и видовым понятиями.

2. К какому из типов глаголов, выделяемых с точки зрения особенностей видового соотношения, относятся следующие глаголы: молвить, жениться, венчать, использовать, исследовать? (10 баллов)
Ответ: 

а) Коррелятивные. 
б) Двувидовые. 
в) Одновидовые.  
г) Предельные.


3. Определите тип предложения: Тонул – топор сулил, вытащили – топорища жаль.
Ответ: 

а) Простое с однородными членами. 
б) Сложносочиненное. 
в) Сложноподчиненное. 
г) Бесоюзное сложное. 


4. Сколько слов категории состояния содержится в отрывке из стихотворения М.Ю. Лермонтова:  И скучно и грустно, и некому руку подать  В минуту душевной невзгоды... Желанья!.. что пользы напрасно и вечно желать?.. А годы проходят – все лучшие годы!   (10 баллов).
Ответ: 

а) Одно
б) Два. 
в) Три. 
г) Четыре.


5. Установите соответствие  между способом словообразования и словом, образованным данным способом (10 баллов).
1. Префиксальный						а) синева
2. Суффиксальный 						б) просинь
3. Префиксально-суффиксальный				в) дискомфорт
4. Сложно-суффиксально-префиксальный			г) замоскворецкий

6. Общая характеристика системы гласных фонем современного русского языка в сопоставлении с древнерусским (25 баллов).

7. Понятие члена предложения. Виды членов предложения. Вопрос о детерминантах (25 баллов).
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